
1. Організація освітнього процесу в РДГУ здійснюється:

16 відповідей

Анкета щодо втілення ідеї
студентоцентризму в освітній процес
як шляху успішної реалізації
компетентнісного підходу
16 відповідей

Опублікувати дані аналітики

З врахуванням думки
студента
Думка студента враховується
частково
Враховується думка
викладача100%

https://docs.google.com/forms/d/15M7w9tRI1Feaz0Zjco09GiP5b63gBmOuix0BMoKs6Rk/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


2. Чи здійснюється в університеті переосмислення традиційних форм
організації освітнього процесу та практики комунікації між викладачем
і студентом.

16 відповідей

3. Оцініть ефективність методів викладання, які сприяють досягненню програмних
результатів навчання (за п’ятибальною шкалою):

3.1. Комплексне застосування традиційних, переважно репродуктивних
методів

16 відповідей
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3.2. Поєднання традиційних методів з елементами інноваційних
технологій

16 відповідей

3.3. Застосування методів, що сприяють індивідуалізації студента як
активного учасника освітнього процесу

16 відповідей
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4. Оцініть рівень задоволеності методами навчання і викладання.

16 відповідей

5. Комунікація викладача та студента все більше орієнтується на
запити та можливості конкретного студента

16 відповідей
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6. Як Ви розумієте ідею студентоцентризму (здійсніть кілька виборів):

16 відповідей

7. На Вашу думку, наявність академічної свободи в університеті
передбачає:

16 відповідей

Дякуємо за відвертість

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
надання служби - Політика конфіденційності
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 Форми

https://docs.google.com/forms/d/15M7w9tRI1Feaz0Zjco09GiP5b63gBmOuix0BMoKs6Rk/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

